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BUDIMPEŠTA 2027., 3 DANA AUTOBUSOM
Datum ispisa: 10.06.2026

Datum putovanja: 30.04.-02.05.

Polazak: Zagreb

Trajanje: 3 dana / 2 noćenje

Smještaj: hotel 4*

Usluga: noćenje s doručkom

1. dan: ZAGREB - BUDIMPEŠTA

Polazak autobusom iz Zagreba s Autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 6.00 sati. Vožnja prema Budimpešti u smjeru Varaždina.

Moguć polazak iz Varaždina uz najavu kod rezervacije putovanja. Slijedi ugodna vožnja kroz Mađarsku uz zaustavljanja putem za

odmor. Po dolasku u Budimpeštu odlazak do srca gradske kulture, impresivne bazilike sv. Stjepana, simbola vjere i povijesti, te

živopisnog trga Vörösmarty, gdje počinje šetnja jednom od najpoznatijih i najšarmantnijih pješačkih ulica – ulicom Váci. Ova elegantna

ulica obiluje šarmantnim trgovinama, ugodnim kafićima i povijesnim detaljima na svakom koraku. Šetnja završava ispred impresivne

Velike gradske tržnice, raskošne neorenesansne građevine prepoznatljive po šarenim Zsolnay pločicama iz Pečuha, koje krase njezin

krov. Ovo je pravo mjesto za doživljaj autentičnog duha Budimpešte. U slobodno vrijeme preporučujemo uživanje u kulinarskim

delicijama: kušajte slavnu gerbaud kocku ili doboš tortu, koju je osmislio legendarni mađarski slastičar József C. Dobos krajem 19.

stoljeća. Za pravu ulično-gastronomsku avanturu, isprobajte popularni langos – prženi kruh poslužen s vrhnjem, sirom i češnjakom.

Odlazak u hotel. Smještaj. Moguć povratak u središte grada javnim gradskim prijevozom. Noćenje.

2. dan: BUDIMPEŠTA

Doručak. Panoramski razgled grada uz stručno vodstvo lokalnog vodiča – kombinacijom vožnje autobusom i šetnje otkrivamo bogatu

povijest, kulturu i arhitekturu ovog veličanstvenog grada. Prvo ćemo posjetiti Trg heroja, veličanstveni simbol mađarske povijesti,

podignut u čast tisućite obljetnice dolaska Mađara u Panonsku nizinu. U središtu trga dominira Milenijski spomenik s kipom anđela

Gabrijela, okružen skulpturama najvažnijih povijesnih ličnosti. Nastavljamo šetnju po impresivnoj Aveniji Andrássy, poznatoj kao

najljepšoj ulici Budimpešte, ukrašenoj raskošnim palačama i čuvenom zgradom Opere. Slijedi odlazak u povijesni Budim, gdje ćemo

uživati u pogledu na veličanstvenu Kraljevsku palaču, slikovitu Ribarsku utvrdu i prepoznatljivu Matijaševu crkvu, smještenu na

brežuljku s kojeg se pruža čudesan pogled na grad. Divit ćemo se poznatim mostovima koji povezuju Budim i Peštu – romantičnom

Lančanom mostu, elegantnom Elizabetinom mostu i atraktivnom Mostu slobode, svakom sa svojom pričom i arhitektonskom

posebnošću. Odlazak u hotel ili slobodno vrijeme u gradskom središtu za uživanje u ručku i vlastitom programu. Slobodno

poslijepodne za vlastite programe i samostalan povratak u hotel. Predlažemo fakultativnu vožnju brodom po Dunavu uz čašu

šampanjca, tijekom koje ćete doživjeti mađarsku prijestolnicu ploveći pored Margaretinog otoka i ispod veličanstvenih mostova (uz

doplatu). Da je vožnja doista atraktivna, nema sumnje, budući da je obala Dunava ispod Budima i centra Pešte na popisu zaštićene

svjetske baštine organizacije UNESCO. Imat ćemo prekrasan pogled na Gellert brdo s Citadelom, budimski dvorac i Ribarsku utvrdu,

Matijaševu crkvu. Kao kruna doživljaja, pred nama će zasjati zgrada mađarskog parlamenta jedna od najvećih i najimpresivnijih zgrada
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parlamenta u Europi. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan: BUDIMPEŠTA – ZAGREB

Doručak i odjava iz hotela. Predlažemo fakultativni odlazak u zgradu Parlamenta, upečatljivi simbol Budimpešte i jedan od

najimpresivnijih arhitektonskih dragulja. Istražite unutrašnjost kultne zgrade mađarskog parlamenta uz audio vodič i otkrijte

veličanstvenost kongresne dvorane, glavno stubište i dvorane kupole (uz doplatu). Putnici koji ne žele ići u Parlament imaju slobodno

vrijeme u gradskom središtu za posjete muzejima, Zoološkom vrtu ili nekoj od poznatih kavana. Odlazak iz Budimpešte u

poslijepodnevnim satima. Povratak u Hrvatsku u večernjim satima.

datum putovanja first / last minute cijena redovna cijena doplata za 1/1 sobu status

30.04. - 02.05. 205 eur 215 eur 115 eur garantirano

Doplata za odabir sjedala u autobusu:

*1 red – sj. 3,4 15 eur

* 2 red – sj. 5,6,7,8 15 eur

* za dodatno prazno sjedalo u autobusu 50 eur

Doplata nije obavezna i podložna je provjeri prilikom rezervacije

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz visokoturističkim (visokopodnim) autobusom prema programu, dva noćenja s doručkom u hotelu 4* u

Budimpešti u dvokrevetnim sobama, vanjske razglede prema programu, lokalnog vodiča u razgledu Budimpešte, voditelja putovanja

– vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku, pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni

programom, troškove osobne prirode, piće, dodatni obroci, telefon, boravišnu pristojbu, karte za javni gradski prijevoz itd., putno

osiguranje.

Fakultativne doplate:

*posjet zgradi Parlamenta: 26 eur

u cijenu uključena ulaznica i audio guide na hrvatskom ili engleskom jeziku, obavezna prijava i uplata prilikom rezervacije putovanja

*vožnju brodom po Dunavu (sat vremena) uz čašu šampanjca 28 eur

Plaćanje na licu mjesta uz minimum 20 prijavljenih putnika

Informativne cijene ulaznica:

*ulaznica u ZOO za odrasle 5.500 HUF, ulaznica za djecu 2-18 godina 3.900 HUF

*ulaznica u Nacionalni muzej 3.500 HUF, za djecu i mlade do 26 godina 1.750 HUF

*ulaznica za stalni postav Muzeja lijepih umjetnosti 5.800 HUF, ulaznica za djecu i mlade do 26 godina 2.900 HUF, dok se posebne

izložbe dodatno plaćaju.

*ulaznica za baziliku svetog Stjepana 2.400 HUF

*panoramski kotač Budapest Eye 4.900 HUF, djeca do 2-12 godina 2.900 HUF

Popusti

· 20% popusta za dijete do 11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe u dvokrevetnoj sobi s pomoćnim ležajem.

Trokrevetne sobe na upit.

Prilikom rezervacije preporučujemo uplatiti putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od rizika otkaza putovanja.

Granične i vizne formalnosti: za državljane RH viza za ovo putovanje nije potrebna, ali je za putovanje potrebna osobna iskaznica ili

važeća putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici

Veleposlanstva države čiji su državljani. U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Mađarskoj

nalazi se u Budimpešti.
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Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Mađarskoj se nalazi na adresi Munkácsy Mihály u. 15., VI. Okrug, Budimpešta, Mađarska.

Kontakt podaci: +36 1 354 1315, fax +36 1 354 1319, e-mail: vrhbp@mvep.hr . Izvanredni i opunomoćeni veleposlanik dr.sc. Mladen

Andrlić.

Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog vremena): 0036 30 952 7992

NAPOMENE:

S obzirom na ograničenja na autocestama u Mađarskoj (80 km/h za autobuse) predviđeno trajanje vožnje je minimalno 6 sati, a

dodatno ovisi o stanju u prometu i čekanju na granicama.

Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima.

Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. Cijene fakultativne ponude i ulaznica

mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje. Program

nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtijevaju WC u autobusu. Predviđene pauze tijekom vožnje su

okvirno svakih 2,5 sata i uz minmalnu pauzu 15 minuta. O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći na

stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva

vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.gov.hr.

Minimalan broj prijavljenih putnika: 40

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti

obaviješteni najkasnije 5 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 30 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa,

Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom do 6 rata

Diners Club karticom do 12 rata

PBZ Maestro i Visa karticama do 9 rata

karticom Karlovačke banke do 12 rata

Maestro karticom Erste banke do 6 rata

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke do 12 rata

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u

svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj

procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Idea putovanja d.o.o., Žumberačka 4, 10430 Samobor ID KOD: HR-AB-01-080951142

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid

Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Predlažemo uplatu police putnog zdravstvenog osiguranja i police otkaza putovanja

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.

Foto: pexels.com

http://www.who.int
http://www.hzjz.hr
https://katravel.hr/wp-content/uploads/2024/01/Opci-Uvjeti-rezervacije-i-kupnje-turistickih-paket-aranzmana1.pdf

